
Θεϊκά λόγια αγάπης…
«…Εάν δεν υπακούσης εις την φωνήν Κυρίου του Θεού
σου, διά να προσέχης να εκτελής πάσας τας εντολάς
αυτού  και  τα  διατάγματα  αυτού,  τα  οποία  εγώ
προστάζω  εις  σε  σήμερον,  πάσαι  αι  κατάραι  αύται
θέλουσιν ελθεί επί σε και θέλουσι σε ευρεί.

Κατηραμένος θέλεις είσθαι εν τη πόλει, και κατηραμένος θέλεις είσθαι εν τω
αγρώ.
Κατηραμένον το καλάθιόν σου και η σκάφη σου.
Κατηραμένος ο καρπός της κοιλίας σου και τα γεννήματα της γης σου, αι αγέλαι
των βοών σου και τα ποίμνια των προβάτων σου.
Κατηραμένος θέλεις είσθαι όταν εισέρχησαι, και κατηραμένος θέλεις είσθαι όταν
εξέρχησαι.

Ο Κύριος θέλει εξαποστείλει επί σε την κατάραν, την θλίψιν και την φθοράν, εις
πάντα όσα επιβάλης την χείρα σου διά να πράξης, εωσού εξολοθρευθής και εωσού
αφανισθής ταχέως, διά την πονηρίαν των έργων σου, διότι εγκατέλειπες εμέ.
Ο Κύριος θέλει προσκολλήσει εις σε το θανατικόν, εωσού σε εξολοθρεύση από της
γης, όπου υπάγεις να κληρονομήσης αυτήν.
Ο Κύριος θέλει  σε πατάξει  με μαρασμόν και  με πυρετόν και  με ρίγος και  με
φλόγωσιν και με μάχαιραν και με ανεμοφθορίαν και με ερυσίβην και θέλουσι σε
καταδιώκει εωσού αφανισθής. Και ο ουρανός σου ο υπεράνω της κεφαλής σου
θέλει είσθαι χαλκός, και η γη η υποκάτω σου σίδηρος.
Ο Κύριος  θέλει  δώσει  την  βροχήν  της  γης  σου  κονιορτόν  και  χώμα,  εκ  του
ουρανού θέλει καταβαίνει επί σε, εωσού εξολοθρευθής.
Ο Κύριος θέλει σε κάμει να συντριφθής έμπροσθεν των εχθρών σου, από μιας οδού
θέλεις εξέλθει επ’ αυτούς, και από επτά οδών θέλεις φύγει από προσώπου αυτών
και θέλεις διασκορπισθή εις πάντα τα βασίλεια της γης. Και το πτώμα σου θέλει
είσθαι τροφή εις πάντα τα όρνεα του ουρανού και εις τα θηρία της γης, και δεν
θέλει είσθαι ο αποδιώκων.
Ο Κύριος θέλει σε πατάξει με την αιγυπτιακήν πληγήν και με αιμορροΐδας και με
ψώραν και με ξυσμόν, ώστε να μη δύνασαι να ιατρευθής.
Ο  Κύριος  θέλει  σε  πατάξει  με  αφροσύνην  και  με  τύφλωσιν  και  με  έκστασιν
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καρδίας, και θέλεις ψηλαφά εν τω μέσω της ημέρας, ως ο τυφλός ψηλαφά εν τω
σκότει,  και δεν θέλεις ευοδούσθαι εις τας οδούς σου και θέλεις είσθαι μόνον
καταδυναστευόμενος και διαρπαζόμενος πάσας τας ημέρας, και δεν θέλει είσθαι ο
σώζων.

Θέλεις αρραβωνισθή γυναίκα, και άλλος ανήρ θέλει κοιμηθή μετ’ αυτής, οικίαν
θέλεις οικοδομήσει, και δεν θέλεις κατοικήσει εν αυτή, αμπελώνα θέλεις φυτεύσει,
και δεν θέλεις τρυγήσει αυτόν.
Ο βους σου θέλει είσθαι εσφαγμένος ενώπιόν σου, και δεν θέλεις φάγει εξ αυτού, ο
όνος σου θέλει αρπαχθή απ’ έμπροσθέν σου και δεν θέλει αποδοθή εις σέ, τα
πρόβατά σου θέλουσι παραδοθή εις τους εχθρούς σου, και δεν θέλει είσθαι εις σε
ο σώζων.
Οι  υιοί  σου  και  αι  θυγατέρες  σου  θέλουσι  παραδοθή  εις  άλλον  λαόν,  και  οι
οφθαλμοί σου θέλουσι βλέπει και μαραίνεσθαι δι’ αυτούς όλην την ημέραν και δεν
θέλει είσθαι δύναμις εν τη χειρί σου.
Τον καρπόν της γης σου και πάντας τους κόπους σου θέλει φάγει έθνος το οποίον
δεν γνωρίζεις, και θέλεις είσθαι μόνον καταδυναστευόμενος και καταπατούμενος
πάσας τας ημέρας. Και θέλεις γείνει παράφρων διά τα θεάματα των οφθαλμών
σου, τα οποία θέλεις ιδεί.

Ο Κύριος θέλει σε πατάξει εις τα γόνατα και εις τα σκέλη με πληγήν κακήν, ώστε
να μη δύνασαι να ιατρευθής από του ίχνους των ποδών σου έως της κορυφής
σου…».
Παλαιά Διαθήκη (Δευτερονόμιο 28:15-35)

Κατά τ’ άλλα όμως…
«Ο Θεός αγάπη εστί και ο μένων εν τη αγάπη εν τω Θεώ μένει και ο Θεός
εν αυτώ». :bow:
(Α΄ Ιωάν. 4, 16)
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